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DopmMa OIEHOTHOr0 JIHCTR

Hata rnpoBeeHus IIPOBEPKH: "’/ (3 AY.

MuunuuaruBzas rpymmna, HpOBOlIHBLHcUI IIPOBEPKY:

Fliheta

E L.

ﬂ’ofmwu«éa £ HTIPENCTAaBUTENb POLUTENLCKOH OOIECTBEHHOCTH

-» TPEACTABHATEJIb POAUTEITBECKOH 00IMeCTBEHHOCTH.

Bonpoc

Ha/ner

ViMeeTcs i B opraHusamuy Mexio?

A) na, JUid BCeX BO3DACTHBIX [PYHI M DEKHMOB (YHKIHOHHPOBAHHA
OpraHH3aluu

b) na, no 6e3 y4era BO3pacTHBIX rpynm

B) ner

(O3]

BriBelueno i UMKIHYHOE MEHIO [ 03HAKOMIIEHHS pOIUTeNeH 1 neteit?

A) na ]/

B) HeT

BoiBelIeHO /1M €XEIHEBHOE MEHIO B YXOOHOM Ui O3HAKOMIEHWS pOIMTENel W Jereit
mecte? ‘

A) na v
bB) Het

B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPE! 61017

4, | A) 1a. 1o BceM JIHAM V"
B) HeT, KMEIOTCH TOBTOPLI B CMEXKHBIE THU |
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aliperneHHble 611048 U IPOIYKTEI

5. | A) aa, 1o BCEM JIHSAM L~
b) HeT, UMEeIOTCS TOBTOPLI B CMEXKHBIE IHH
EcTe nu B opranusanuy npukas o Co3JaHUH U MOpsIKe paboThl GpakepakHOM KOMUCCHH?

6. |A) na v
b) ner
Or BCEX JIH [ApTH] Hit A IPHTOTOBNEHHBIX 6n}on cuuMaeTcs Opakepax?

7. A) o L~
b) et
Co3zaHbl M YCNOBHUS UL OPTAHH3ALMM THTAHHUS JeTed ¢ yYeToM OCOBEHHOCTEH 310POBhS
(caxapHbIf 1UabeT, MUINEBBIE alIepriu)?

8.

A) na

—

bB) ger




[IpoBoauTcs nw ybopka nomerennit

’ L

ITOCTIE Kax10ro IpueMa numm?

A) na

;. Vv

b) mer

‘ Komuccnyﬁ

»

Kauectsenno nu UpOBENCHa ybopKa roMemenni ns [IpHEMa MAINKM HA MOMEHT paboTh

0 A)ud

b) et

v

\ L>}<M3HeﬂesrrenbHocm‘;’

A) Her

O6H8.pY)KHBaJIHCb T B UOMELIEHUSIX JIULS IIpHEMaA MMUINH HaCCKoOMEbIe, PBI3YHBI K CIEHBI UX
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b) na

CosnaHe! 1 yenoBus mna COOIIONEHHS IETHMH PABHN THYHOH I'HTHEHE]?

A) na

P

b) ner

Beusasmuce v mpu cpasnenun PCATM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO axTe |
UCKITIOYEHHs Owenbﬂbrx 61[}011 U3 MEHI0? . ]

b) na

=

7l

HMmenu 1 daxtel Beiaun neram OCTBIBIIEH MUK

A) Her

b) na

Henocratku: f@/ 2
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